



MINISTERUL APELOR ȘI PĂDURILOR



Unitatea de Management al Proiectului "Controlul Integrat al Poluării cu Nutrienți"

Nr. 136444 /UMP/ 16.02.2018

APROBAT,
Ordonator Principal de Credite



Propun spre aprobarea,
Coordonator de Proiect

Secretar de Stat
Adriana PETCU

Ref: *Servicii de consultanță în vederea elaborării de scheme pentru utilizarea eficientă și sustenabilă a investițiilor proiectului la nivelul comunităților - 03/CQ/2018*

Clarificări solicitate referitoare la Anunțul pentru solicitarea de Expresie de Interes (03/CQ/2018)

Stimați Consultanți,

În cadrul procedurii de selecție pentru *Servicii de consultanță în vederea elaborării de scheme pentru utilizarea eficientă și sustenabilă a investițiilor proiectului la nivelul comunităților (03/CQ/2018)* a fost transmisă următoarea clarificare:

Clarificare solicitată. "Referitor la solicitarea de expresii de interes pentru proiectul *Servicii de consultanță în vederea elaborării de scheme pentru utilizarea eficientă și sustenabilă a investițiilor proiectului la nivelul comunităților (referință 03/CQ/2018)*, vă adresăm următoarea clarificare: în vederea unei stabiliri cât mai riguroase a componenței echipei de experți vă rugăm să ne comunicați care este valoarea estimată a acestui contract".

Răspuns: Selecția Consultantului care va furniza *Servicii de consultanță în vederea elaborării de scheme pentru utilizarea eficientă și sustenabilă a investițiilor proiectului la nivelul comunităților* se va efectua prin aplicarea metodei de selecție pe baza Calificării Consultanților (CQS - Selection Based on the Consultants' Qualifications) în conformitate cu prevederile Ghidului Băncii Mondiale: Selecția și Angajarea Consultanților în cadrul împrumuturilor BIRD și Creditelor&Granturilor ADI de către Împrumutații Băncii Mondiale, ediția ianuarie 2011, revizuit iulie 2014 ("Guidelines: Selection and Employment of Consultants under IBRD Loans and Grants by World Bank Borrowers").

MINISTERUL APELOR ȘI PĂDURILOR

Pe baza evaluării documentelor și a informațiilor furnizate în Expresia de Interes, se va întocmi o listă scurtă, în ordinea descrescătoare a punctajului final, alcătuită din cel puțin trei (3) Consultanți calificați.

Consultantul cu cea mai bună calificare și experiență (având cel mai mare punctaj obținut în urma evaluării expresiilor de interes) va fi selectat și i se va solicita să depună o propunere tehnică și financiară.

Dacă propunerea tehnică și cea financiară vor fi declarate ca fiind acceptabile, Consultantul va fi invitat la negocierea contractului, negociere care va viza atât aspecte tehnice, cât și financiare.

Astfel, Consultantul își va stabili componența echipei de experți în conformitate cu cerințele din Solicitarea de expresii de interes și a prevederilor din Termenii de Referință, astfel încât Expresia de Interes depusă să răspundă cerințelor formulate pentru aceste servicii de consultanță.

Director UMP

Naiana MILEA

Ion MEȚIU

Coordonator Instituțional Componentele 2&3

Raluca MATEESCU

Specialist Achiziții, UMP-INPC

Anna-Maria MAREȘ

Expert Achiziții, Consultant Individual UMP-INPC